

中國跳水冠軍賽

施廷懋再奪冠



施廷懋在比賽中。新華社

中新社武漢3日電 繼與吳敏霞搭檔收穫女子3米板冠軍後，在3日進行的2015年中國跳水冠軍賽女子1米板決賽中，重慶姑娘施廷懋憑藉314.85的總分獲得該項目冠軍，河北選手王涵以9.85分之差位居第二。

23歲的施廷懋在2011年國際泳聯上海世界錦標賽比賽中，奪得女子1米板冠軍，成為第一位以地方隊員身份奪得世錦賽金牌的中國跳水運動員。2014年仁川亞運會中，她共摘得女子雙人3米板和女子1米跳板兩枚金牌，其中1米板主要競爭對手同樣為來自中國國家跳水隊的隊友王涵。

首輪比賽中，施廷懋憑藉61.20的成績排名積分榜首位，第二輪王涵以難度係數2.6的5333D(反身翻騰一周半轉體一周半)將比分反超。接下來三輪中，施廷懋發揮穩定，高質量完成各組動作，最終以314.85分的成績摘金。

「從第一天練跳水開始，奧運會就是我的目標。」施廷懋告訴中新社記者，目前她已經將訓練重心放在跳板上，能與吳敏霞配對更會全力以赴，現階段每一場比賽在她看來都很重要。

在與吳敏霞搭檔獲得亞運會女子雙人3米板金牌後，施廷懋就曾表示想和吳敏霞搭檔攜手衝擊奧運。1日女子雙人3米板奪冠後，吳敏霞透露，如無意外，這對年齡差近7歲的「以老帶新」組合將出現在里約賽場上。

劉蕙瑕 何超收穫第二冠

另外，湖北女孩劉蕙瑕繼開賽首日與搭檔陳若琳摘得女子雙人10米跳台金牌後，在3日的單人10米跳台決賽中，以416.20分再次奪得冠軍。同時，男子三米跳板決賽中，廣東隊選手何超以566.70分獲得冠軍，這亦是繼雙人3米板冠軍後，再次奪冠。



施廷懋想出戰奧運。新華社

遼寧 北京爭奪CBA總冠軍

新華社瀋陽3日電 生死之戰，遼寧男籃於2日沒有給缺少了主心骨的手任何機會，憑藉129：110的主場勝利以3：0的總比分將青島隊淘汰出局，挺進CBA(中國男子籃球聯賽)決賽。至於3日舉行的另一場準決賽，北京於第4戰主場加時以107：105擊敗廣東隊，以總比分3：1奪得決賽權，故北京將與遼寧爭奪總冠軍。



遼寧外援哈德森在比賽中投籃。新華社

談回遼寧與青島一戰，上一輪因頭暈中途退場的青島隊伊朗中鋒哈達迪本場比賽一直穿著厚厚的羽絨服坐在場邊。青島隊的陣容結構變成了雙小外援帶三名本土球員。鄧特蒙在得到全場最高的40分的同時，還給隊友送出了7個助攻。但低於50%的兩分命中率和第四節的屢次投籃不中被遼寧隊打反擊澆滅球隊士氣。遼寧隊則打出了主帥郭士強希望的「平穩的比賽」，除了第一節落後外，遼寧隊一直控制着比賽節奏，哈德森、湯普森、郭艾伦的得分都超過了20分，韓德君和李曉旭的內線雙塔也雙雙拿到了18分。

圍棋團體世錦賽上海站揭幕

香港文匯報訊(記者章蘿蘭上海報導)第16屆農心拉麵盃世界圍棋團體錦標賽上海站比賽昨日(3日)正式揭幕，中日韓三國棋手將通過輪流打擂的方式決出本屆比賽冠軍。參加本站比賽的中國、韓國、日本三隊分別有3名、1名、1名棋手。



時越專注下棋。資料圖片

經過北京站、釜山站的比賽後，目前，日本隊僅剩主將井山裕太，韓國隊僅剩主將金志錫，中國隊尚有聶廷延、連笑、時越三員大將。這同時也是日本隊時隔四年後，重返上海站比賽。首場比賽將由聶廷延登擂挑戰井山裕太，4日韓國隊主將金志錫將出場挑戰上一場比賽的勝者，上海站的比賽預計將在6日收官。

農心盃賽創辦於1999年，前15屆比賽韓國是最大贏家，共獲得11次冠軍，中國和日本分別獲得3次和1次冠軍。其中，韓國隊「鐵門」李昌鎬在這項比賽中創下了19勝3負，勝率高達86%的紀錄。自第一屆至第六屆比賽，他在主將位置上取得14連勝。

富力慘遭絕殺 魯能大敗致歉



富力球員寧(右)被對手鏟倒。新華社



全北汽車隊球員埃杜(左)與隊友慶祝入球。新華社

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)中超廣州富力終場前被絕殺，主場以1：2不敵泰國球隊武里南聯，在亞洲盃F組未能取得連勝。至於身在E組的另一支中超代表山東魯能，則主場以1：4大敗於韓職聯勁旅全北汽車；對於大敗，魯能賽後向全國球迷致歉。

發起進攻，禁區內的迪奧戈頭槌二傳中路，馬塞納背身倚住防守球員倒掛射入，為武里南聯上演逆轉，客場以2：1獲勝。

至於山東魯能則主場以1：4大敗於全北汽車。全北汽車第21分鐘領先，埃杜中場搶斷後，盤帶到禁區角上起腳吊門，皮球越過魯能門將王大雷直入球門。第61分鐘魯能由楊旭扳平比分。10分鐘後，全北汽車再度領先，韓教元門前低射，皮球穿檔入網。第75分鐘，全北汽車鎖定勝局，李在城近門拔腳抽入網。4分鐘後，楊旭手球領黃，兩黃變一紅被罰離場。補時階段，無人防守的萊昂納多勁射破門，為全北汽車「埋齋」終場。

去屆亞冠盃8強被踢出局

恒大復仇誓破浪

亞冠盃分組賽今日烽煙再起，其中身處H組的中超豪門廣州恒大將作客挑戰澳洲球隊西悉尼流浪者。去年亞冠盃8強戰，西悉尼流浪者靠作客入球優勢淘汰恒大，並最終成為王者捧盃；正所謂「冤家碰頭」，且看恒大今仗能否破「浪」報回上屆被踢出局之辱。(now670台今日下午4時半直播)

西悉尼流浪者上季給恒大留下慘痛記憶，兩回合雙方踢成2：2，「西流」憑借客場入球優勢淘汰恒大。身為恒大隊長的鄭智賽前說：「這個對手我們去年交手過了，當時發生了什麼，大家都記得。今年分組賽就遇到了，這是個非常好的對手，希望我們能客場贏波，為分組出線奠定基礎，我們都準備好了。」

不過恒大近期可謂有喜有憂，雖已退居幕後的功勳領隊納比正式請辭返回意大利，但王牌前鋒艾傑臣近日正式與球隊續約，要知道，正是此子的出色發揮，幫助他們收穫多座聯賽冠軍獎盃，以及前年歷史性地獲得亞冠盃的桂冠。但另一位外援阿蘭在昨日訓練中受重傷，據知今仗缺陣。

此外，在亞冠盃分組賽中，恒大上輪主場面對韓職聯實力分子FC首爾，憑藉新加盟的前鋒高拉特攻入全場唯一入球，協助球隊小勝對手，同時取得寶貴的3分。由於首輪勝利，加上眾球員今仗復仇心切，眾志成城的恒大今仗誓要在澳洲一吐惡氣，衝中超球隊亞冠盃第百勝。陣容方面，後防重臣張琳芃繼續因傷缺陣。

雖獲得上屆亞冠盃冠軍，但對「西流」卻不是好事，因為球隊目前在澳職聯墊底。雖然上輪亞冠盃分組賽在遠征日本的情況下，「西流」爆冷戰勝鹿島鹿角，但球隊之後回到澳職聯中又再次沉淪，他們主場不幸被悉尼FC滅殺，可見其狀態之飄忽。此番主場面對外援軍團得到增強的恒大，「西流」恐怕有難了！

國安望主場拿贏波三分

同樣贏得了亞冠分組第一場比賽，身在G組的中超北京國安，主帥文沙奴昨日賽前表示，希望主場對韓職聯球隊水原藍翼，能拿下贏波三分，為球隊第700場比賽錦上添花，「我們希望可以在主場拿到三分，這可以確定我們在小組賽中的地位，因此這場比賽對於我們來說非常重要。」(now670台今晚7時半直播)

香港文匯報記者 梁啟剛

艾傑臣(左)對恒大舉足輕重。新華社

花滑名將羽生結弦。路透社

「羊」春三月 中超4強亞冠衝百勝 鴻運當頭 青島啤酒為歡聚乾杯

香港文匯報訊 北京時間3月3日、4日，2015賽季亞洲冠軍聯賽將展開小組賽第二輪爭奪，目前中超球隊在亞冠聯賽(改制後)中已經取得99勝，小組賽第二輪，中超4強將攜手衝擊第100場勝利。

青島啤酒最佳球員」，青島啤酒還帶着啦啦寶貝們登上綠茵場地，用優美的身姿與熱辣的舞蹈點燃現場球迷的歡聚情緒。而場外「無啤酒 不足球」正成為一種足球語言。

鴻運當頭 青島啤酒為歡聚乾杯

一周前，亞冠小組賽首輪，中超4強全面飄紅史無前例的在同一輪比賽中取得全勝戰績：廣州富力2:0戰勝大阪鋼巴，山東魯能3:2擊敗越南平陽，北京國安1:0小勝布里斯班獅吼，廣州恒大淘寶1:0力克勁敵首爾FC。這是亞冠聯賽史上首次出現中超四支球隊集體開門紅，單輪對日本、韓國和澳大利亞的三支球隊也創下了全勝戰績！同時，也創造了中超球隊亞冠小組賽單輪最高積分紀錄——12分！

「羊」春三月 中超4強亞冠衝百勝

3月3日、4日，2015賽季亞洲冠軍聯賽將展開小組賽第二輪爭奪，目前中超球隊在亞冠聯賽(改制後)中已經取得99勝，小組賽第二輪，中超big4將攜手衝擊第100場勝利。

拿下具有里程碑意義的第100勝，最先出戰的山東魯能佔據時間上的優勢，緊隨其後的則是廣州富力，而第二輪第二場日則是取勝場次最多的廣州恒大以及亞冠出戰場次最多的北京國安，四場激戰一觸即發，拭目以待！(山東報導)

首輪比賽中超4強的表現無疑為中國球迷送上了大大的紅包，拿一位球迷的話說「看着場邊的青島啤酒廣告，突然秒懂了為什麼中超4強這麼強悍了，「青島啤酒 鴻運當頭」嘛」，開心的玩笑道出了球迷的歡欣鼓舞，也應了那句「無啤酒 不足球」的老話。



青島啤酒啦啦寶貝與球迷合影互動。新華社

花滑世錦賽3月上海舉行

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)上海市人民政府昨日(3日)舉行新聞發佈會透露，2015年國際滑聯世界花樣滑冰錦標賽將於本月23日至29日在東方體育中心海上王冠體育館舉行。根據最新的報名情況，將有來自40個國家和地區的167名運動員來滬參賽，其中包括索契冬奧會男單冠軍羽生結弦等諸多花滑名將。

花滑世錦賽是國際滑聯歷史最悠久、最具國際影響力的年度國際賽事，每年舉辦一次，首屆賽事於1896年在俄羅斯聖彼得堡舉行。今年，這項具有百年傳承和豐富文化內涵的賽事首次來到中國，上海花滑世錦賽將是國際奧委會投票確定2022年冬奧會舉辦城市前，在中國舉辦的高規格、高水平的重大冰上賽事。結合北京申辦2022年冬奧會的大背景，本次花滑世錦賽不僅是世界頂尖花滑運動員同場競技的一次盛會，更被賦予了「助力北京申冬奧」的歷史使命和重要責任，是一次全方位、多維度的加分展示。